

暑期出行看过来，衡阳火车站7月10日调图

其中二十二趟列车变更到开时刻，四趟列车变更运行区段，二趟列车改变经由，十六趟列车变更停站

■本报记者 金明达

本报讯 7月10日零时起，全国铁路运行图调整。为适应旅客出行需求，衡阳火车站将实行调整列车运行图。记者注意到，本次调图共有22趟列车到开时刻变化，4趟列车变更运行区段，2趟列车改变经由，16趟列车变更停站。

22趟列车到开时刻变化，具体车次为K1096、K9002、K315、Z336、K9064、T370、K760、T78、K936、K932、K1138、K769、K150、K157、T382、K316、T81、K1557、K458、K2386、K237、K2385。其中20趟列车到开时刻微调，仅K9064次（到开改为18:52，开改为19:02）、K316次（到开改为22:53，开改为23:20）变化较大，请旅客特别注意。

4趟列车变更运行区段，具体为K356次，从原运行区间广州—重庆北改为新运行区间广州—重庆西；K355次，从原运行区间重庆北—广州改为新运行区间重庆西—广州；K202次，从原运行区间广州—重庆北改为新运行区间广州—重庆西；K201次，从原运行区间重庆北—广州改为新运行区间重庆西—广州。

2趟列车改变经由，具体为郑州—海口的K457次与海口—郑州的K458次列车改经由塘口南疏解线，增加湛江西停站。

16趟列车变更停站，具体为：Z230次，增加停站南阳；K22次，取消停站咸宁；K192次，增加停站涪陵；K315次，增加停站全州南；K326次，取消停站丰城；K600次，取消停站临颖；K688次，取消停站涪陵；K770次，取消停站安陆；K776次，取消停站涪陵、岷县；K457次增加停站文地、湛江西；Z5次，增加停站桂林北，取消停站桂林；K161次，增加停站全州南，取消停站兴安北；K226次，增加停站西平；K316次，增加停站南阳；K9083次，增加停站东莞；K1296次，增加停站南阳，取消停站商南、丹凤。

衡阳火车站工作人员提醒，新的列车运行图可能随时发生微调，具体车次信息和变化，请旅客随时注意车站内的公告。

邓群策赴耒阳市调研时强调

坚定不移走好绿色发展道路 扎实推动经济社会持续健康发展

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日，市委副书记、市长邓群策赴耒阳市调研精准扶贫、农村人居环境整治、承接产业转移等工作。他强调，要坚定不移走好绿色发展道路，打造承接产业转移的“升级版”，坚决打赢脱贫攻坚战，建设生态宜居美丽乡村，扎实推动经济社会持续健康发展。

邓群策首先来到耒阳市循环经济产业园，深入鑫鑫有色金属有限公司、金凯循环科技有限公司等企业，详细了解各企业环保工艺、产品特色和市场销路等情况，强调要大力发展绿色循环经济，加大环保设施投入力度，加强环保设施运行管理，不断优化营商环境，加速推进产业项目建设，加快形成产业集聚效应，推动园区高质量发展。

耒阳市公平圩镇洲泉村正在开展乡村规划示范点建设。邓群策来到建设现场，对示范点建设取得的成效表示肯定，强调要扎实推动实施乡村振兴战略，持续深入推进农村人居环境整治，大力发展特色产业，壮大集体经济，加快美丽乡村建设步伐。

邓群策十分关心耒阳脱贫攻坚工作开展情况。在小水镇，他看望慰问了贫困户欧阳云良，关切地询问一家人生活、就医、就业、就学等情况，并祝愿他们的生活越来越美好。随后，邓群策前往该镇群力村产业扶贫基地视察，要求进一步加大产业扶贫力度，提高贫困户收入，确保稳定脱贫。

在耒阳市武广新城，邓群策详细了解城市规划布局，并深入纸都实验学校项目建设现场，了解新城基础设施配套建设情况。他强调，新城建设要规划战略留白空间，给未来发展留有余地，确保城市可持续发展。要进一步完善教育卫生等配套基础设施，增强城市功能，改善人居环境，提升城市品位，不断提升人民群众的获得感和幸福感。

来到耒阳市经开区，邓群策深入汉客箱包、润丽生物、亚湘电子等企业，详细了解企业发展和产品销售等情况，要求强化产业链招商，坚定不移地稳增长调结构、稳投资促转型，推动经济高质量发展。他鼓励企业加强技术攻关和研发创新，不断增强核心竞争力。

调研中，邓群策还视察了小水镇污水处理厂建设项目，要求加快建设进度，推动项目早建成、群众早受益。市领导杨龙金参加调研。

我市举办禁毒日主题晚会

邓群策出席活动并致辞

■本报记者 许珂

本报讯 为进一步深化禁毒宣传教育，增强广大群众的识毒、防毒、拒毒、禁毒意识，凝聚全民禁毒的磅礴力量，6月26日晚，“铸剑·打赢第四大攻坚战”——6·26国际禁毒日衡阳主题晚会在市广电演播大厅举行。市委副书记、市长、市禁毒委主任邓群策出席活动并致辞。

嘹亮的歌声、优美的舞姿、精彩的故事、生动的讲述……晚会真实再现了广大禁毒民警和志愿者们在禁毒工作中所经历的惊心动魄的瞬间以及他们背后不为人知的感人故事，全方位展现了党和政府禁绝毒品的坚定决心，传递了珍爱生命拒绝毒品等积极向上的观念。

人、责任压实到人，要进一步突出依法严厉打击，扎实开展“百日会战”等专项行动，加强重点地区毒品问题整治工作，深挖涉毒黑恶势力及其“保护伞”，铲除毒品问题滋生蔓延的土壤；要进一步深化预防宣传教育，狠抓戒治管控工作，加快推进市禁毒教育科普馆及重点县(市)强戒所等禁毒基础设施建设，在全社会形成自觉抵制毒品的浓厚氛围，为打造平安衡阳、建设和谐家园再立新功。

邓群策表示，近年来，市委、市政府坚持“治安先治毒”的理念，不断加强组织领导、完善体制机制、强化系统治理，取得了新一轮禁毒人民战争的阶段性成效，并呈现出“铁规”禁毒全面发力、“铁腕”治毒成效明显、“铁网”控毒实现突破等特点。他要求，下阶段，各级各部门要进一步压实禁毒工作责任，对标禁毒工作责任状和《衡阳市2019—2021年禁毒人民战争实施方案》要求，狠抓督导检查，确保任务明确到

市领导刘丽华、陈竞、谭敦龙、胡志文、汪维，省禁毒办副主任、省公安厅禁毒总队副总队长李鹏飞，市禁毒协会会长彭辉出席活动并颁奖。

匡兵获评全国“人民满意的公务员”

此前已先后获得全国公安二级英雄模范、第六届全国道德模范、全国向上向善好青年等殊荣

■本报记者 聂山人 通讯员 黄振

本报讯 6月25日，第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在京举行，耒阳市公安局水东江派出所民警匡兵荣获全国“人民满意的公务员”称号。

据悉，全国“人民满意的公

员”和“人民满意的公务员集体”评选表彰活动由中央组织部、中央宣传部组织，每五年评选一次，今年是第九届。本次大会共表彰了192名“人民满意的公务员”和98个“人民满意的公务员集体”。

据了解，2016年3月25日，三亚市西岛一艘载有16名游客的游艇上

发生一起恶性故意杀人案件。危急时刻，休假期拍摄婚纱照的匡兵同志挺身而出，赤手空拳与歹徒展开殊死搏斗，在左手臂动脉被捅破的情况下，始终抓住歹徒不放手，保护了同船10多名游客的生命安全，而自己却留下了终身七级伤残。匡兵先后获得全国公安二级英雄模范、第六届全国道德模范、2018年全国向上向善好青年等荣誉称号。

5年内实现城区居民演练全覆盖

全市人防工作推进会明确打造人防“升级版”目标

■本报记者 谢丹

本报讯 衡阳人防工作将创建一批特色品牌！6月25日，全市人防工作推进会召开，以打造衡阳人防“升级版”，确保衡阳人防高质量发展。

记者从会上获悉，2019年衡阳人防“升级版”的主要内容是：正式启动国家、省级人防教育训练(衡阳)基地；

市人防办申报创建全国人防融合建设示范单位、国家级国防教育基地、全国人防宣传教育示范单位、省级文明单位、全省人防执法示范单位；继续推进省级融合发展开放式宣传教育试点工作。

另外，会议还明确加强防空防灾训练演练。市人防指挥部成员每年“11·1防空袭警报试鸣日”要参

加指挥部的防空袭演练和点验工作。雁峰区、石鼓区、珠晖区、蒸湘区要与衡南县、衡阳县、衡山县、衡东县等疏散接收地做好疏散人员摸底对接和演训工作；所辖街道、社区每年“5·12防灾减灾日”“11·1防空袭警报试鸣日”要组织辖区内的居民开展疏散隐蔽演练，确保在5年内实现城区居民演练全覆盖。